

ZÁPIS Z JEDNÁNÍ

Č. 9 / 2024

02. 09. 2024 / 18:00 hod.

I. PREZENCE

Přítomni: Ing. et Ing. Tomčan Viliam, Kikal Jan, Mgr. Janáková Irena, Bulvová Eva, Živná (Fišerová) Ivana, Ovečková Alena, Voráč Jan, Černoouz Luboš

Omluveni: Baláš Josef, Obšilová Věra, Blaha Jan

Hosté: p. Dostál, zástupce MPO

Z celkového počtu 11 členů se zúčastnilo 8, komise na svém jednání byla usnášeníschopná.

II. PROJEDNÁVANÉ ZÁLEŽITOSTI

1 Schválení programu schůze

- 1.1 První výrobní výbor k cyklostezce Slavonín - Nedvězí
- 1.2 Požadavek na instalaci radarů k aktivnímu dohledu v Nedvězí
- 1.3 Umístění kontejnerového stání
- 1.4 Oprava ulice Jilemnického
- 1.5 Různé - instalace dětského prvku, rozpočty komise, akce Uklid'me Česko

2 Vystoupení zástupců MPO, PČR

2.1 Vystoupení zástupce MPO p. Dostála

p. Dostál informoval o nálezech igelitových pytlů se zbytky zvířat. Vyzýváme občany k nahlašování těchto případů na MPO - je potřeba volat 156. Stejně tak, pokud bude kdokoliv svědkem sypání stavební suti do kontejnerů, žádáme o zajištění fotodokumentace, ideálně s číslem vozidla a předání na MPO. Komise informovala zástupce MPO o pokračujícím překračování rychlosti v obci. Navrhuje a žádá o častější měření.

3 Vystoupení hostů

4 Kontrola požadavků z minulých zápisů

Přehled požadavků z minulého zápisu

Vyčištění chodníků a ořezy stromů a keřů - Předáno

Přemístění úchyty praporů - Předáno

Úklid v Háječku - Předáno

Starší požadavky

Zápis č. 5/2024 ze dne 06. 05. 2024: Ořez javoru v ulici Neklanova - V realizaci

Zápis č. 6/2024 ze dne 03. 06. 2024: Obnova polních cest - Předáno

Zápis č. 6/2024 ze dne 03. 06. 2024: Projektová dokumentace parkovacích míst u školky v Nedvězí - Předáno

5 Projednávané záležitosti

5.1 První výrobní výbor k cyklostezce Slavonín - Nedvězí.

Dne 2.9. se uskutečnilo setkání projektantů, zástupců MMO i KMČ Slavonín a Nedvězí k připravované cyklostezce. Za KMČ Nedvězí se účastnil p. Voráč a p. Tomčan. Skupina prošla trasu a definovala body kde dle katastru dochází k souběhu se současnou polní cestou. Vytýčila území, které bude výhradní součástí cyklostezky. Celá trasa je majetkově vyřešena. Trasa bude částečně osvětlena a připravena i jako chodník mezi Slavonínem a Nedvězí. První návrh projektu cca 01/25, komplexní předání cca 05/25. V souvislosti s tímto žádáme koordinátora cyklo dopravy o započítání jednání o financování této akce tak, abychom mohli v roce 2025 požádat o její zařazení do rozpočtu 2026.

Na žádost p. Černohouze uvádíme do zápisu, že p. žadatel nesouhlasí s trasou projektu, dle jeho názoru měla cyklostezka vést po parc. č. 1220/1.

5.2 Požadavek na instalaci radarů k aktivnímu dohledu v Nedvězí

V návaznosti na dlouhodobé překračování rychlosti vozidel v Nedvězí a také na požadavek občanů naší místní části, KMČ žádá MMO o instalaci radarů, které zajistí měření rychlosti vozidel v místní části Olomouc Nedvězí. Žádáme o dodání systému, který bude poskytovat informace pro další aktivní postup správního orgánu.

Usnesení:

Komise souhlasí, žádáme o co možná nejrychlejší dodání tohoto systému

Komise souhlasí

Pro: 8 Proti: 0 Zdržel se: 0

5.3 Umístění kontejnerového stání

Komise projednala přemístění kontejnerového stání u hřiště na místo vedle vstupu vpravo u brány, na místech příčného stání vozidel. Komise souhlasí s nově upraveným návrhem, který zahrnuje i část přístupového chodníku a sníží možnost vběhnutí dětí pod vozidla. Zároveň žádá o využití vytěžené zeminy za účelem přípravy plochy pro zeleň na místo dle předloženého projektu.

Usnesení:

Komise souhlasí

Komise souhlasí

Pro: 8 Proti: 0 Zdržel se: 0

5.4 Oprava ulice Jilemnického

Komise místní části informuje, že od pondělí 9. září do neděle 15. září bude z důvodu rekonstrukce zcela uzavřena část ulice Jilemnického. Uzávěra bude od křižovatky s ulicí Prašná po ulici Peckovu. Prosíme občany aby v tyto dny respektovali bez výhrady dopravní značení.

Autobusy MHD na zastávkách v Nedvězí u Kaple pojedou dle pravidelného jízdního řádu bez omezení. Dálkové autobusy linky 411 pojedou náhradní trasou ulicí Prašná. Na příjezdu od Olomouce bude zřízena náhradní zastávka u bývalé hasiči zbrojnice. Na příjezdu od Prostějova bude náhradní zastávka zřízena na rohu ulic Jilemnického/Prašná. Autobusy linky 400 s odjezdem do Olomouce v 11:30 a příjezdem z Olomouce v 20:23 v dny výluky přes Nedvězí nepojedou.

Věnujte prosím pozornost změně dopravní obsluhy.

Zároveň žádáme občany aby kontejnery s komunálním odpadem v pondělí 9.9. shromáždili na rohu ulic Jilemnického/ Prašná nebo Peckova, popřípadě převezli do spojovací uličky Jilemnického - Prašná.

5.5 Různé - instalace dětského prvku, rozpočty komise, akce Uklidíme Česko

Předseda komise informoval, že dětský prvek na fotbalovém hřišti bude instalován cca 30.9.2024. Komise projednala potřebu dodání ochranné sítě k tomuto prvku. Ten bude dodán firmou p. Tydlačky v ceně 4.540,- Kč + DPH, dle nabídky zajištěné pí. Ovečkovou. Za dobrou spolupráci děkujeme.

Komise projednala využití rozpočtů, aktuální prostředky je připravena poskytnout ve spolupráci s odb. živ. prostředím na další pokračování dozelenění trojúhelníku a kulturní akce (rozsvícení Vánočního stromu, odchod vojsk ke Slavkovu, uctění památky padlých zta 1. svět. války, 28. října).

Paní Janáková informovala o plánu kulturních akcí v roce 2025.

p. Voráč informoval o připravené akci Uklidíme Česko, která v Nedvězí proběhne dne 21.9.. Děkujeme předem za přípravu této akce.

6 Vyjádření komise k žádostem od odborů MMOI

7 Nové požadavky

III. SCHVÁLENÍ ZÁPISU č. 9 / 2024

Datum schválení zápisu: 05. 09. 2024

**Předseda/předsedkyně KMČ:
Ing. et Ing. Tomčan Viliam****Zapsal/a:
Ing. et Ing. Tomčan Viliam****Ověřil/a:
Ovečková Alena**